

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ АЗЕРБАЙДЖАНА

от

Баку

14 ИЮН 1959

Гастроли театра юного зрителя

В Ленкорань на гастроли прибыл коллектив Азербайджанского государственного театра юного зрителя имени М. Горького. Ленкоранцы тепло приняли первый спектакль бакинских артистов «Халиф на час» Абдуллы Шанка.

Во время гастролей театр покажет в колхозных домах культуры и сельских клубах «Расходящиеся пути» Джаббара Меджнунбекова, «Последнее письмо» Рауфа Исмаилова, «Насреддин» Юсифа Азимзаде, «Из огня да в полымя» и «Агакерим, хан Ардабилинский» Н. Б. Везирова.

Артисты театра проведут творческие вечера, окажут помощь коллективам художественной самодеятельности.